



班級：餐三乙

姓名：楊芷茵

書名—後青春的詩

我的觀點

我會愛上九把刀的書，是因為看了九把刀的電影—那些年我們一起追的女孩，因緣際會之下，在暢銷書籍區看到了這本書，這本書是那些年我們一起追的女孩的續集，大家在曾經一起追過的女孩的婚禮上相聚，回想起曾經在學校裡埋藏的夢想，描述著大家互相幫忙完成曾經的夢想的故事。

「不是不想長大，是我的青春太棒」，慢慢細讀著九把刀筆觸下的青春，故事的主角流星街是一位暢銷作曲家，他擁有滿肚子的熱血，想利用歌曲向大家傳達；想利用歌曲改變這個世界，十年前，他帶領著大家一起寫下心中的目標與夢想，封印在登山水壺裡。十年後，他帶領著大家一起回到學校裡，打開被遺忘的夢想，他們答應要幫對方實現沒完成的夢想，夢想之所以強大，就是因為它的遙不可及，這是一本令人捨不得放下能一看再看的好書！有人說「對距離青春已很遙遠的人，是藉這本書彌補心中無法完成夢想的缺憾，對於準備要開始揮霍青春的人們來說，翻開此書後更能勇往直前努力的邁向目標，而還未嚐到青春滋味的人，告訴他別鑄下一生的遺憾」，因為我們都曾經夢想，夢想著十年後的自己會變成什麼樣子。但是十年過去、我們甚至忘記當年的夢想，忘了當初追求夢想的勇氣。

也有人說，故事的主角如同九把刀自己的寫照，故事裡的抄襲事件就好像九把刀自己，他想傳達給我們的是「了解最真實的自己的人只有自己的朋友」，那些朋友只會將事情當成玩笑話，而不會追著問他事情的真實性，人生中就是應該有這些朋友，人生才會有意義，只有那些的朋友，能夠撇開出社會之後的大眾形象，真心地喜歡、並且無條件接納，那個最真實的你，也因為這些朋友，可以一起做夢、一起瘋狂，一起講出白痴的點子不怕被笑，然後再一起白痴地去實踐它。

「現在，十八歲的我們，對未來的自己有什麼期待呢？我想做的事情太多了，十年後我一定可以實現我現在的夢想—不是盡力，是一定要做到！」十八歲有的是夢想，有太多夢想想實現，但夠能實現的有幾個呢？所以我們要好好的把握每一次能夠實現夢想的機會，夢想能夠實現對每個人來說會有多快樂，所以努力好好的去讓夢能更強大。

「你不能害怕你不相信的東西，只有幼稚的人，才能改變這個世界。因為它們幼稚到不懂得害怕。」這句話是我在這本書裡最喜歡的一句話，很多沒有實現當初夢想的人都認為自己不可能、不切實際，自己都不相信自己了怎麼可能會實現呢？青春夠不夠精彩是自己創造的，就像我們現在如同正在高中的主角們，對未來有很多很多的想法，有很多很多的夢想想要實現，所以我們正值青春年華就該好好的去創造自己的未來，因為夢想就掌握在自己的手上，不要做會讓自己後悔的事情。